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+ více zpráv z regionu, kultury a ze sportu

Pojď te se ztratit v bludišti

Petra Klačková: 
Z každé ženy 
„vydřu“ to nejlepší

Téma: 
Lidí i aut 
v regionu 
přibývá

Program Slavnosti Morany str. 24
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Více omně na www.jaroslavpycha.cz.

& 722 490 490
Jaroslav Pýcha

jaroslav.pycha@re-max.cz

Váš certifikovaný realitní makléř

V této lokalitě hledáme:
Rodinný dům

Byt v OV s balkonem
Chatu zděnou i dřevěnou

Chystáte se prodat nemovitost?
Chcete ji prodat bez starostí?
Zavolejte mi, rád přijedu za Vámi.

Zahoďte své starosti, nabízím:
� Profesionální zpracování prezentace 

nemovitosti
� Zajištění účinné inzerce na největších 

realitních serverech
� Férové a profesionální jednání
� Právní servis přes certifikovanou advokátní 

kancelář
� Bezpečnou úschovu peněžních prostředků
� Předání nemovitosti novému majiteli
� Kompletní servis spojený s prodejem nemovitosti

Společnost EKOS Řevnice spol. s r. o.

HLEDÁ pracovníka na pozici
VEDOUCÍ PROVOZU 
A PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ
pro provozování vodovodů a kanalizací v Řevnicích a okolí

nebo

PROVOZNÍ ELEKTRIKÁŘ A STROJNÍK
Náplň práce
n organizace a vedení dílčích činností spojených s provozováním vodovodů 

a kanalizací včetně souvisejících externích zakázek,
n údržba a opravy elektro součástí provozované infrastruktury a ostatního majetku 

společnosti,
n podíl na pohotovostní připravenosti spojené s provozem vodovodů a kanalizací, 

nebo
n údržba a opravy vodohospodářských zařízení a ostatního majetku společnosti se 

zaměřením na elektropráce,
n montážní práce na drobných zakázkách v místě působení společnosti se 

zaměřením na elektropráce,
n podíl na pohotovostní připravenosti spojené s provozem vodovodů a kanalizací.

Požadujeme
n oprávnění pro elektrická zařízení dle Vyhlášky 50/1978 Sb. §6
n praxe v příbuzných oborech (provozování vodovodů a kanalizací, ….) je výhodou
n samostatnost, zodpovědnost, bezúhonnost
n řidičský průkaz skupiny B
n zdravotní stav odpovídající práci s pitnou vodou

Nabízíme
n hlavní pracovní poměr na dobu neurčitou
n stabilitu Městem vlastněné společnosti s růstovým potenciálem
n práci v Řevnicích a nejbližším okolí
n podmínky pro profesní rozvoj
n zaměstnanecké benefity (týden dovolené navíc, stravenky)

Strukturovaný životopis, potvrzení o dosaženém vzdělání a výpis z rejstříku 
trestů zašlete na kodym.ekos@revnice.cz, 602 42 76 75.

NEJVĚTŠÍ
tůjové bludiště
v České republice

Legendární
příběh ožívá
Přijďte splnit úkol a prožít starověký 
legendární příběh o Mínotaurovi 
na vlastní kůži.
celková plocha 1 900 m2 | 950 metrů 
cestiček | 850 stromů | výška stěn 230 cm

V  místní části Praha-Radotín je otevřeno největší přírodní tůjové bludiště v  ČR. Bludiště se nachází 
ve sportovně-relaxačním areálu v blízkosti Berounky s dalšími možnostmi aktivního vyžití – beach volejbal, 
přírodní koupaliště, petanque, in-line dráha. www.bludiste-radotin.cz
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Dobřichovice i Lety získaly dotaci 
na chodník městem

V rámci akce Bezpečný pohyb po Dobřichovi-
cích bude vybudován téměř kilometr chod-
níku po pravé straně Pražské ulice ve směru 
na Černošice. Jedná se o úsek od kruhového 
objezdu až po křižovatku s ulicí Randovou.

Chodník bude kompletně vydlážděn a měly 
by na něm být vyměněny lampy veřejného 
osvětlení. Práce by se mohly uskutečnit během 
jara a léta.

Dobřichovická radnice současně požádala 
o dotaci na rozšíření parkoviště u nádraží. Zda 
uspěje, není v tomto případě zatím jisté.

S výstavbou nových chodníků kolem Pražské 
a Karlštejnské ulice chtějí letos začít i Lety, které 
stejně jako Dobřichovice získaly dotaci.  V rámci 
projektu Bezpečnost chodců na místních komu-
nikacích v Letech přibudou také nové přechody 
a zastávky na Karlštejnské ulici.

Dotaci na vybudování chodníku podél Pražské ulice získala 
radnice v Dobřichovicích. Má velkou šanci obdržet i finance 
na obnovu lesních cest a jejich odvodnění.

 Petra Stehlíková

I přes okamžitě poskytnutou předlékařskou po-
moc na místě zásahu a následnou hospitalizaci 
na anesteziologicko-resuscitačním oddělení 
kladenské nemocnice záchranář o den později 
zemřel. Stalo se tak krátce po jeho  
45. narozeninách.

„Jan Odermatt byl skvělý kolega a kamarád. 
Pro pražské hasiče je jeho odchod bolestnou 
ztrátou,“ uvedla mluvčí pražských hasičů Pavlí-
na Adamcová. 

V pátek 17. února památku Jana Odermatta 
minutou ticha uctilo 13 hasičských sborů a širo-
ká veřejnost v celé republice. V den jeho pohřbu 
23. února v 9:55 hodin se na jeho počest 
po dobu 140 vteřin rozezněly sirény na území 
Prahy a Středočeského kraje.

Jan Odermatt nastoupil k pražskému 

sboru 13. prosince 1993 jako hasič. Celou 
dobu sloužil na stanici Radotín ve směně B. 
Po absolvování specializačních kurzů se stal 
technikem chemické služby. Byl zkušeným ha-
sičem, pracoval samostatně, ale zároveň uměl 
podpořit týmovou práci celé jednotky.

 HZS ČR

Lidé uctili radotínského hasiče
Při zásahu u požáru lakovny v obci Zvole 14. února došlo 
k vážnému zranění profesionálního pražského hasiče ze stanice 
Radotín Jana Odermatta.

Březnové víkendy jsou 
ve znamení výluk
Na trati z Prahy do Berouna a v opačném 
směru budou o všech březnových víkendech 
včetně pátku, který jim předchází, platit výluko-
vé jízdní řády.

Výluka se týká úseku z Prahy-Radotína 
do Dobřichovic. Změna je způsobena ome-
zenou kapacitou tratě. Proto mezi Rado-
tínem a Berounem vlaky pojedou jednou 
za hodinu, v pátek odpoledne ve 30minuto-
vém intervalu. Vlaky se mohou kvůli výluce 
zpožďovat.

Výlukové jízdní řády k nahlédnutí i ke stažení 
najdete na webu CD.cz v rubrice Jízdní řád / 
Traťové jízdní řády se zvolením čísla trati 171.

V souvislosti s výlukou na železnici došlo 
k dočasné změně jízdního řádu autobusové 
linky 448. V pátek se posunují spoje s odjezdy 
ze zastávky „Mníšek p. Brdy, náměstí“ v 15:25 
a 16:55 na 15:15 a 17:15 h ve směru do Do-
břichovic. V sobotu se mění spoje s odjezdy ze 
zastávky „Dobřichovice, pošta“ v 09:20, 13:20 
a 17:20 h o + 30 minut, tj. na 09:50, 13:50 
a 17:50 h ve směru do Mníšku pod Brdy.

V neděli se posouvá spoj s odjezdem ze 
zastávky „Dobřichovice, pošta“ v 19:20 h 
na 19:50 h ve směru do Mníšku pod Brdy.

Jaro se blíží, je  
tu březnová burza
V sobotu 11. března od 9 do 12 hodin proběh-
ne v jídelně ZŠ Řevnice burza dětského oble-
čení na jaro a léto, včetně sportovního vybave-
ní a hraček, jako jsou kola, kolečkové brusle, 
kočárky, knihy a další. Příjem zboží je v pátek 
10. března od 15:30 do 19 hodin přímo v jídel-
ně. Výdej peněz a zboží pak proběhne v so-
botu po akci od 13 do 13:30 hodin. Formuláře 
a pravidla najdete v TJ Sokol Řevnice, v místní 
mateřské škole o. s. Pikolín u pošty, nebo je 
můžete získat e-mailem po zaslání informace 
na telefon 728 872 422. Pro urychlení příjmu 
věcí můžete oblečení a věci označit nálepkami 
s cenou a očíslovat podle seznamu věcí. Výtě-
žek z prodeje půjde na nákup her a pomůcek 
pro Bezpečné místo (kreativní náhrada školní 
družiny) ve škole. Akci pořádá spolek Řevnický 
kalamář při ZŠ Řevnice.

Kraj se bude přímo podílet na rozvoji Brd. 
Chce založit vlastní agenturu, která by pomoh-
la s ochranou a přeměnou tohoto bývalého 
vojenského území.

„Cílem agentury bude samozřejmě rozvoj 
Brd podle potřeb turistů. Je to velmi zajímavé 
území s vysokým potenciálem. Vzhledem 
k charakteru přírody je potřeba oblast měnit 
citlivě, to znamená bez jakýchkoli divokých 
stavebních záměrů a megalomanských pro-
jektů,“ vysvětlil plány vedení kraje náměstek 

pro oblast bezpečnosti a cestovního ruchu 
Vít Rakušan.

Jedním z prvních úkolů agentury bude 
vyznačení cyklistických tras. V Brdech by jich 
mohlo vést víc než 250 kilometrů. Středočeský 
kraj chce na vzniku organizace spolupracovat 
s Plzeňským krajem a okolními městy a obce-
mi. Plán jim představí v nejbližších týdnech.

Bývalé vojenské území s rozlohou 345 
kilometrů čtverečních se otevřelo veřejnosti 
1. ledna 2016.

Středočeští radní založí agenturu na rozvoj Brd

 KÚSK
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Čajkovského ulice je uzavřená
V pondělí 6. března začala rekonstrukce ulice 
Čajkovského v Černošicích. Potrvá maximálně 
do 15. dubna 2017. Po dobu opravy je zaká-
zaný vjezd do ulice, stejně jako parkování v ní. 
Individuálně je možné přijet k nemovitostem, 
ale jen po domluvě se stavební firmou.

Popelnice, které je třeba vyvézt, majitelé 
musí dát den předem před plot. Pracovníci 
stavební firmy zajistí jejich převoz na provizorní 
svozové místo a následující den je vrátí zpět 
před dům. Proto musí být všechny popelnice 
dobře označené číslem popisným.

Všechny informace a kontakty na technický 
dozor i stavbyvedoucího najdete na webu 
MestoCernosice.cz.

Profesionální hasiči z Řevnic vyjeli v pátek 
3. března před 13. hodinou k požáru harves-
toru (víceoperačního stroje, který při těžbě 
dříví kácí, odvětvuje, rozřezává a ukládá strom 
v jednom cyklu) do lesního porostu u Třeboto-
va. K zásahu ihned zamířily dvě cisternové au-
tomobilové stříkačky. K nim se přidala v rámci 
mezikrajské výpomoci ještě jedna z Radotína. 
A protože požár vypukl v lese, operační důstoj-
ník povolal další tři cisternové vozy z dobrovol-
ných jednotek Solopisk, Třebotova a Chotče.

Požár se podařilo lokalizovat již třináct minut 
po příjezdu první jednotky. Zcela zlikvidován byl 
krátce po 14. hodině, kdy hasiči na dohašení 
použili pěnu. Třebotovští záchranáři pak zůstali 
na místě další dvě hodiny na tzv. dohlídce.

Harvestor se nepodařilo zachránit, oheň ho 
zcela zničil. Požár podle vyšetřovatele způso-
bila technická závada hydrauliky. Přímé škody 
činí dva miliony korun. Včasný zásah zabránil 
rozšíření požáru do lesního porostu.

U Třebotova shořel stroj za dva miliony

 HZS Středočeského kraje

Velikonoční tvoření v Mořince
V pátek 7. dubna od 17 hodin se v Obecní 
knihovně v Mořince koná tvořivá dílna, kde si 
zájemci budou moci vyrobit velikonoční deko-
race v podobě malovaných vajíček, dekorací 
na stůl, velikonočního řetězu (korpus je potřeba 
vzít s sebou) a dalších typických ozdob.

Na nové varhany pro katedrálu sv. Víta 
na Pražském hradě přispěje město Beroun, 
a to částkou 19 132 korun. Poskytnutí daru 
odsouhlasili tamní radní, kteří se připojili 
k výzvě Svazu měst a obcí ČR a Arcibiskupství 
pražského a finančně podpořili Nadační fond 
Svatovítské varhany, který projekt zastřešuje. 
Každý občan Berouna tak přispěje podle po-
žadavku výzvy jednou korunou. „Katedrála byla 

sice v roce 1929 dostavěna, avšak dodneška 
této nejvýznamnější sakrální stavbě naší země 
schází dostatečně silný hlas – varhany. Jejich 
stavbou chceme přispět k věhlasu svatovítské 
katedrály a slavné hudební tradici našeho 
národa,“ uvedl kardinál Dominik Duka s tím, že 
nový nástroj by měla katedrála dostat v roce 
2018, v roce 100. výročí vzniku samostatného 
československého státu.

Víkend krásy, který pomůže
O víkendu 1. a 2. dubna se v salonu Martiny 
Janoušové v Dobřichovicích koná speciální 
akce, jejíž výtěžek půjde na pomoc dětskému 
domovu v Nepálu, kam kosmetička Janoušová 
jezdí pravidelně pomáhat. Spolu s kadeřni-
cí Kateřinou Kuťakovou zde budou krášlit 
všechny objednané a výtěžek z tohoto víkendu 
použijí na pomoc nepálským dětem.  
Další informace najdete na straně 16.

Řevničtí strážníci slouží od února i o sobotách 
a nedělích. Vzhledem k nízkému početnímu 
stavu mají službu vždy jen po jednom. „I tak 
se nám tato služba osvědčila. V současnosti 
vyřizujeme všechna oznámení stejně jako 
v pracovní den, a jen pokud se bude jednat 

o něco závažnějšího, požádáme o spolupráci 
Policii ČR,“ uvedl velitel Jiří Dlask s tím, že 
s příchodem jarního období by chtěl rozšířit 
službu strážníků na noční dobu nejen v pátek, 
jak je tomu v současnosti, ale i na sobotu nebo 
podle potřeby i na jiné dny.

Radotín letos plánuje  
rekordní investice

Radotínská samospráva má letos k dispo-
zici nejvyšší částku na vlastní investiční akce 
ve výši 20 milionů korun a chce je využít. Vedle 
projektů, které se budou postupně dokončovat 
(další stanoviště pro podzemní kontejnery, re-
konstrukce chodníků na náměstí Osvoboditelů, 
Místo u řeky II), má v plánu další velké stavby. 
O letních prázdninách proběhne stavba v ZŠ 
Loučanská. Poté by měla být zahájena výstav-
ba nové hasičské zbrojnice pro JSDH Radotín. 
Podařilo se získat i důležitou účelovou 28mili-
onovou investici na vybudování protipovodňo-
vých opatření v oblasti Šárova kola. Plánuje se 
například i zateplování budov městské části, 
výkup pozemků pro další výstavbu protipovod-
ňových opatření či opatření v dopravě.

Okresní kolo anglické olympi-
ády vyhrála žačka z Černošic
Ve středu 22. února se uskutečnilo okresní 
kolo olympiády v anglickém jazyce. Žákyně ZŠ 
Černošice Petra Tumpachová v něm obsadila 
první místo a postoupila do krajského kola. 
Soutěžilo 66 žáků z 19 základních škol okresu 
Praha-západ. Olympiáda byla sestavena z gra-
matického testu, čtení s porozuměním, posle-
chového testu a komunikačních dovedností.

Letovská radnice chystá 
schůzku s občany
Schůzku s obyvateli Letů na téma proble-
matiky řešení zdrojů pitné vody a jejích cen 
plánuje letovská radnice. Setkání se uskuteční 
ve středu 15. března. Začátek je v 19 hodin 
v obecním sále U Kafků.

Beroun přispěje na varhany pro katedrálu sv. Víta

Řevničtí zastihnou své strážníky už i o víkendu

 Archiv

 MČ Praha 16
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inzerce

Nejlepší přítel člověka nepotřebuje ani nakrmit 

Počítače všeho druhu přinášejí i fyzické 
změny uživatelů, mládež je obézní a náchyl-
ná věřit každému blábolu, který si na svém 
přístroji zjistí. Kladné stránky však převažují, 

možnosti levné komunikace s přáteli kupříkladu 
až za oceánem, doslova informační exploze 
ve všech oborech lidské činnosti a neuvěřitelné 
možnosti takřka všech elektronických přístrojů. 

První mobilní telefon, který byl v provozu 

před několika desetiletími, vážil 72 kg a mnoho 
toho neuměl. Dnešní mobily mají hmotnost 
několik dekagramů a výrobci se předhánějí 
v možnostech jejich užití. Filmové kamery byly 
v minulosti závislé na použité optice, filmovém 
materiálu a samozřejmě na kameramanovi. I to 
se dnes podstatně změnilo. Elektronika mění 
velikost a váhu kamery, filmovací materiál, dříve 
takřka nedostupný, nahrazuje elektronická 
karta a natáčení se tak stává přístupné široké 
veřejnosti. 

Zdá se, že stačí na svém přístroji stisknout 
správné tlačítko. Ale tak jednoduché to není. 
Vždy by měl být k dispozici byť i stručný 
scénář, abychom věděli, kdy tlačítko máme 
použít. Ten, kdo vede natáčení, potřebuje 
stručné znalosti o režii, práci kameramana, 
střihu a dalších více než deseti profesích, které 
jsou nutné pro to, aby se filmové dílo podařilo. 
K tomu patří i základní povědomí o užití hudby 
a v neposlední řadě informace právní a autor-
ské. To vše naučí Umělecká škola filmová se 
sídlem v Řevnicích, která připravuje i vzdělává-
ní dospělých.

Malá připomínka závěrem: přítelem člověka 
nejvěrnějším už není pes , ale elektronický 
přístroj, který nepotřebuje jíst ani pít, jen trochu 
napojit elektřinou. Má to však i svůj zápor. 
Když stiskneme nesprávné tlačítko, může dojít 
k vymazání dat, což je víc než „národní katast-
rofa“.� (mlš)

Několik posledních století 
našeho věku neslo přesný 
název podle toho, jaké 
vynálezy v nich převládaly. 
Z hlediska technické historie 
známe století páry, elektřiny 
a současnost se možná 
bude nazývat stoletím 
elektroniky. Tento fenomén 
stále víc ovlivňuje náš život, 
v kladném i záporném smyslu. 
Elektronika je všudypřítomná 
od časného mládí až 
do pozdního stáří. Počítač 
se stává doslova drogou se 
silnou závislostí. Dítě snadno 
oželí sport anebo vycházky 
do krásné okolní přírody, ale 
nesnese ani pomyšlení, že by 
mu byl odebrán počítač. 

Chcete-li se dozvědět více, navštivte nás na  našich stránkách  www.filmovaskola.cz.



6  DOBNET březen 2017

inzerce
DOBNETTÉMA

V letech 2005 až 2015 se počet obyvatel 
Svinař zvedl o 410 osob. V této cifře 
jsou zahrnuti jak lidé, kteří se do Svinař 

přistěhovali, a ti, kteří odtud odešli, tak i naro-
zení a zemřelí. Aby byl údaj vypovídající a dal 
se porovnat se statistikami jiných obcí a měst, 
uvádějí pracovníci Českého statistického úřadu 
takzvané relativní údaje.

Viděno touto optikou dosáhla změna počtu 
obyvatel Svinař, které zahrnují i Halouny 
a Lhotku, 239 procent! Zatímco například 
Beroun hlásil pouhých 107 procent. Další 
prvenství drží Svinaře v průměrném věku svých 
obyvatel. Ke konci roku 2015 dosahoval 37,8 
roku, a to dokonce shodně v případě mužů 
i žen (naopak nejstarší je Karlštejn – průměrný 

737 866 668
WWW.STRMAT.CZ

Nabízíme dodání, opravy  
a montáže veškeré stínící techniky
jako jsou markýzy, venkovní i vnitřní žaluzie, sítě  
proti hmyzu, plisé, vnitřní a venkovní rolety, garnýže. 

Dodání a montáž do 7 dnů, garance 5 let, bezplatné zaměření.

ČESKÁ VÝROBA

Lidí i aut v regionu přibývá
Nedaleká Trnová v okrese Praha-západ a Svinaře 
na Berounsku. To jsou největší rekordmani z obou 
okresů v nárůstu počtu obyvatel. V případě našeho 
regionu jasně vedou právě Svinaře. Ještě v roce 2005 
dosahoval počet obyvatel Svinař 294 osob. Koncem 
roku 2015 jich zde žilo již přes 700. Svinaře v tomto 
směru trumfly i mnohonásobně větší města, jako je 
Beroun, Černošice či Králův Dvůr.

věk 44,2 roku). Je to jediná obec v našem re-
gionu, kde se průměrný věk dostal pod hranici 
38 let. S nárůstem počtu obyvatel souvisí i dal-
ší svinařská rarita: jako jediná obec v dolním 
Poberouní pořádá hned dva masopusty najed-
nou. Letos se ten první konal koncem ledna 
ve Svinařích, druhý se odbýval koncem února 
v Halounech, které pod Svinaře spadají. 

„Přistěhovalo se k nám mnoho mladých 
aktivních rodin, které se hned zapojily do dění 
v obci. Nejvíc lidí přibylo právě v části Haloun,“ 
potvrzuje starosta Svinař Vladimír Roztočil. 
Kvůli přistěhovaleckému boomu musela obec 
před lety začít řešit nedostatečnou kapacitu 
v místní mateřské škole. „Abychom mohli 
počet míst ve školce zvýšit z původních 24 
na 63, přestěhovali jsme úřad do hasičské 
zbrojnice a budovu uvolnili jen pro školku,“ 
vysvětlil Roztočil. Do základní školy dojíždějí 
svinařské děti do sousední Litně a Řevnic. 
Podle Roztočila obec zatím nedostatek 
míst ve škole nepálí. O kolik se ještě počet 
Svinařských zvedne, je těžké odhadnout. 
Nicméně nový územní plán počítá s nárůstem 
až na 1 100 obyvatel. „Máme v plánu posílit 
kvůli tomu zdroj vodárny. Stávající kapacita je 
sice zatím dostačující, ale musíme se připravit 
na budoucnost,“ dodává Roztočil.

Jediné negativum přílivu velkého množství 
lidí do Svinař tak podle něj představuje nárůst 
automobilové dopravy.

Nádraží je plné aut
Ještě víc jej ale pociťují spádové Řevnice. 
Ke zdejšímu nádraží totiž z podbrdských obcí 
přijíždějí každé ráno desítky aut. Kolem 9. hodiny 
ranní je už problém najít u nádraží volné místo.

„U nás se sice tolik nestavělo, což se sna-
žíme dál brzdit i územním plánem, ale situaci 
v okolních obcích neovlivníme. Nejvíc na nás 
dopadá právě nárůst dopravy. U nádraží 
nám denně stojí na tři stovky aut. Místních je 
pouhá polovina,“ vysvětluje řevnický starosta 
Tomáš Smrčka. Obdobný problém může brzy 
nastat i v případě školní docházky. Řevnická 
škola žáky z okolních obcí dosud přijíma-
la. Pokud se ale jejich počet zvýší, bude je 
muset odmítat. S některými sousedy už proto 
začíná dojednávat uzavření dohody o spádo-

Kvůli vzrůstajícímu počtu dětí rozšiřovaly kapacitu mateřské a základní školy v Dobřichovicích i Řevni-
cích. V Řevnicích otevřeli novou přístavbu loni na podzim.�  Pavla Nováčková
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 NABÍZÍME
 volná místa ve třídách
 pro malé i větší děti od 2 let.

 Dubnový speciální logopedický program
  Celý duben bude zaměřen na intenzivní logopedickou péči.

Rozvoj řeči a komunikačních dovedností, celkový rozvoj 
schopností potřebných pro zvládnutí čtení, psaní a počítání.

Je možné se přihlásit jen na tento speciální logopedický měsíc!

 Přijďte se k nám podívat! LETY, Na Návsi 

 www.skolinkanona.cz tel.:  606 909 348 

777 659 546  www.drevo-dolezal.cz

Karlštejnská 44, Roblín

Po-So 8-17
nebo po telefonické domluvě

PALIVOVÉ
KRBOVÉ

STAVEBNÍ
TRUHLÁŘSKÉ

...metry, naštípaná polínka nebo
VÁLCOVÉ BRIKETY až k vám domů!

...trámy, fošny, prkna, latě 
z vlastní pily

DOBNETTÉMA

V roce 2015 se nejvíc dětí u Berounky narodilo v Černošicích (76), Řevnicích (35), Dobřichovicích (33) a v Letech (23).�  Pavla Nováčková

vosti. „Jde nám o to, aby obce, jejichž žáci 
k nám docházejí, přispívaly také na investice 
do školy. Z našeho rozpočtu školu moderni-
zujeme, rekonstruujeme, přitom třetina žáků je 
odjinud,“ podotýká Smrčka.

Pokud bychom měli charakterizovat Řevnice 
z pohledu statistiky, pak jde o obec, která patří 
mezi deset nejméně se rozrůstajících v okresu 
Praha-západ. Při pohledu na satelitní městeč-
ka ze sousedního okresu Praha-východ by se 
chtělo napsat – zaplať pánbůh. Počet obyvatel 
Řevnic se zvedl od roku 2005 o pouhé čtyři 
stovky na současných 3 366 (k 31. 12. 2015), 
což je v přepočtu relativní změna 113 procent. 

Menší změny dosáhly v okrese už jen Lib-
čice nad Vltavou, Číčovice, Jíloviště, Svrkyně, 
Všenory a Kněževes. Přitom ještě v roce 1971 
měly Řevnice 3 415 obyvatel. Pod hrani-
ci 3 000 poprvé klesly v roce 1991, znovu 
se přes ni přehouply až v roce 2006. Mezi 
rekordní roky, kdy se do Řevnic přistěhoval 
nejvyšší počet lidí, patří rok 1975, 2011, 2013 
a 2014. Právě v letech 2011 až 2015 bylo totiž 
v Řevnicích dokončeno celkem 74 nových 
bytů. Další desítky bytů se v této době budují 
v rámci projektu Corso pod lipami. „Po dokon-
čení může ve městě přibýt nějakých 200 až 

300 lidí. Potenciální rozvojové plochy ukrývá 
rovněž areál někdejší Eurovie, dalšími pozemky 
disponuje řád dominikánů,“ vypočetl Smrčka.

Trvalý pobyt?  
Morální povinnost
V sousedních Dobřichovicích se stavělo o něco 
víc než v Řevnicích. V letech 2011 až 2015 
tady bylo dokončeno celkem 107 bytů, což je 
po Černošicích druhý nejvyšší počet. V tomto 
období činil nárůst obyvatel celkem 184 osob. 
Podle starosty Dobřichovic Petra Hampla se 
ale poměrně nemalé procento lidí k trvalému 
pobytu ve městě nepřihlásí. Nejčastěji z důvo-
du daňové registrace v Praze. Určitou pákou 
na to, aby se zapsali do Dobřichovic, byla 
například kritéria pro přijímání dětí do mateř-
ské školy. „Pokud zde někdo bydlí, měl by 
se přihlásit i k trvalému pobytu. Považuji to 
za určitou morální povinnost dotyčného, proto-
že příjmy rozpočtu města se odvíjejí od počtu 
trvale hlášených občanů,“ míní Hampl. Ve zvy-
šování počtu obyvatel osobně nevidí žádnou 
výhodu. Stejně jako jeho předchůdci musel 
řešit navýšení kapacity školy, školky i čistírny 
odpadních vod. „Pomalu, ale dlouhodobě 

narůstá i intenzita dopravy na dvou krajských 
komunikacích procházejících městem,“ 
podotýká Hampl. Proto by nově připravovaný 
územní plán Dobřichovic neměl umožnit větší 
výstavbu než ten stávající.

Potřebují vlastní školu
Zatímco Dobřichovice již kapacitu školních 
zařízení vyřešily, Letovské to ještě čeká. Přitom 
v dolním Poberouní je to po Svinařích a Hlásné 
Třebani třetí nejrychleji se rozrůstající obec. 
Ještě v roce 1971 evidovala 623 obyvatel, 
o 40 let později již víc než dvojnásobek – přes-
ně 1 354 obyvatel. Podle aktuálních údajů má 
1 491 obyvatel (k 31. 12. 2015). Po povodních 
sice otevřeli novou mateřskou školu, ta už ale 
opět kapacitně nestačí. Proto plánují výstavbu 
nové základní školy včetně několika tříd mate-
řinky. Letos chce obec podat žádost o dotaci 
na její výstavbu v rámci Integrovaných územ-
ních investic ITI. Pozemky pro ni se podařilo 
získat naproti bytovým domům v Karlštejnské 
ulici. Ve školní budově by se kromě prvního 
stupně základní školy měly nacházet i dvě 
třídy mateřské školy pro 50 dětí. Projekt počítá 
i s výstavbou školní kuchyně.� u
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Kde chtějí Češi nejčastěji 
bydlet? U Prahy! „Okres 
Praha-západ vykázal v roce 
2015 mezi všemi okresy 
republiky druhý nejvyšší 
relativní přírůstek obyvatelstva 
stěhováním, tedy v přepočtu 
na tisíc obyvatel středního 
stavu,“ uvedl Pavel Hájek, 
vedoucí oddělení informačních 
služeb Krajské správy ČSÚ 
pro Středočeský kraj.

Jakým způsobem údaje  
o počtu obyvatel získáváte?
Český statistický úřad nevede žádnou evi-
denci obyvatel. Publikovaný počet obyvatel 
navazuje na výsledky sčítání lidu, domů a bytů. 
Každoročně je upravován o počty narozených 
a zemřelých tak, jak nám je hlásí matriční úřady, 
a také o přistěhovalé a vystěhovalé osoby. Zatím 
poslední sčítání se uskutečnilo v březnu 2011. 

K čemu tyto údaje slouží?
Užití statistických dat je opravdu široké. Údaje 
jsou zveřejňovány na webových stránkách ČSÚ 
v předem stanovené termíny. Záleží na subjek-
tivním přístupu daného uživatele, k jakému účelu 
data použije. Mezi nejdůležitější užití údajů o po-
čtu obyvatel ale patří rozpočtové určení daní.

Okres Praha-západ je v mnoha směrech 
specifický. Jak byste jej z pohledu 
statistiky charakterizoval?
Okres Praha-západ měl na konci roku 2015 
druhý nejnižší průměrný věk obyvatelstva hned 
po okrese Praha-východ. Společně s tímto 
okresem a okresem Český Krumlov se jednalo 
o jediné tři okresy v republice, v nichž převa-
žoval počet dětí mladších 15 let nad osobami 
65letými a staršími. Okres Praha-západ vykázal 
v roce 2015 mezi všemi okresy republiky druhý 

nejvyšší relativní přírůstek obyvatelstva stěhová-
ním, tedy v přepočtu na tisíc obyvatel středního 
stavu. Obecně se do tohoto okresu dlouhodobě 
stěhují mladí lidé. Od vzniku okresů v roce 1960 
až do roku 1991 převažovalo, s výjimkou ně-
kolika let, vystěhovalectví z okresu do hlavního 
města. Tento trend se na počátku 90. let obrátil. 
Vrcholu dosáhlo saldo stěhování s Prahou 
v roce 2008, kdy do okresu Praha-západ přišlo 
z Prahy o 3,7 tisíce obyvatel víc, než se do hlav-
ního města v tomto roce vystěhovalo.

První tři obce okresu Praha-západ, kde 
v letech 2005–2015 přibylo a ubylo nejvíc 
lidí v přepočtu na 1 000 obyvatel

Největší relativní změna (v %) 
Název obce	 31. 12. 2005	 31. 12. 2015	 změna (v %)
1. Trnová 	 98 	 378 	 386
2. Chýně 	 710 	 2 521	 355
3. Holubice	 656 	 1 788	 273
 
Nejmenší relativní změna počtu (v %) 
Název obce	 31. 12. 2005	 31. 12. 2015	 změna (v %)
1. Libčice n. Vlt. 	 3 228	 3 335	 103
2. Číčovice	 274 	 284 	 104
3. Jíloviště 	 592 	 633 	 107
pro zajímavost:
5. Všenory	 1 478	 1 615	 109
8. Řevnice	 2 966	 3 366	 113
10. Dobřichovice 	 3 028	 3 488	 115

První tři obce okresu Beroun, kde v letech 
2005–2015 přibylo a ubylo nejvíc lidí 
v přepočtu na 1 000 obyvatel

Největší relativní změna (v %)
Název obce	 31. 12. 2005	 31. 12. 2015	 změna (v %)
1. Svinaře 	 294 	 704 	 239
2. Bubovice	 235 	 490 	 209
3. Hlásná Třebaň 	 582 	 981 	 169
 
Nejmenší relativní změna počtu (v %) 
Název obce	 31. 12. 2005	 31. 12. 2015	 změna (v %)
1. Olešná 	 422 	 409 	 97
2. Komárov	 2 429	 2 401	 99
3. Osek 	 768 	 771 	 100

Hranice 7 000 prolomena

V absolutních číslech by prvenství v nárůstu 
počtu obyvatel u Berounky patřilo Černošicím, 
jejich počet se před Vánocemi poprvé dostal 
přes 7 000. Od roku 2005 do roku 2015 přiby-
lo 1 612 obyvatel. Jaké to má podle starosty 
Filipa Kořínka výhody? „Přistěhovalo se mnoho 
dobrých lidí, kteří jsou pro své město připraveni 
něco udělat, dodávají nové impulsy, je fajn je 
poznávat. Rovněž díky růstu města kvalitněji 
funguje vyšší počet obchodů, restaurací, ordi-
nací. V daňových příjmech města bych velkou 
výhodu neviděl. Sice na každého obyvatele 
dostaneme 10 tisíc ročně do rozpočtu, ale také 
nám s ním rostou výdaje,“ vyjmenoval Kořínek. 

V minulých letech museli například investo-
vat do rozšíření kapacity školy i školek, posílili 
vodovod, kanalizaci, postavili nové parkoviště 
u nádraží. Ani tady není počet obyvatel ko-
nečný. Podle Kořínka by se mohl ještě o 600 
až 800 zvýšit. „Územní plán v roce 2006 totiž 
změnil tolik bývalých luk a polí na stavební 
parcely, že tím vznikla zásoba na dlouho 
dopředu. Na okrajích i uvnitř města je ještě 
ke dvěma stovkám volných parcel. Na dvou 
nebo třech z nich mohou vzniknout bytové 
domy, ostatní jsou naštěstí již jen pro domy 
rodinné,“ uzavírá Kořínek.

K Berounce se stěhují 
hlavně mladí
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ANKETA
Krásná krajina a skvělé 
spojení s Prahou. To jsou 
podle námi oslovených 
„náplav“ dva hlavní 
důvody, proč zde mají 
nový domov. Většina se 
shodla i v tom, co jim tu 
chybí: kvalitní restaurace. 
Novopečení obyvatelé 
dolního Poberouní 
odpovídali na otázky:

1. Proč jste se přestěhovali 
právě do dolního Poberouní?

2. Je něco, co vám zde chybí?

Jiří Šafránek, 40 let
V Dobřichovicích žije od roku 2009.

1.	Zamiloval jsem se tu do několika lidí, do di-
vadla a do Dobřichovic. Je zde mimořádný 
genius loci.

2.	Divadlo, respektive budova divadla. Oproti 
barům, vinárnám a cukrárnám nám chybí 
opravdu skvělá restaurace s konzistentní 
a kvalitní nabídkou pokrmů. 

Ester Pavlů, 30 let
V Řevnicích žije od června 2016.

1.	Je to úžasné místo s perfektní dostupností 
do centra Prahy. Takřka nic mi tady nechybí.

2.	Jediné, co bych uvítala, jsou nové chodníky. 
Bylo by dobré, kdyby se opravily. A také 
kdyby přibyla nějaká dobrá restaurace.

Petr Širc, 59 let
V Dobřichovicích žije od prosince 2015.

1.	Ideální vzdálenost od Prahy, hezké místo, 
dobrá doprava. Město žije místními aktivi-
tami (divadlo, trhy, koncerty…). Má funkční 
infrastrukturu, kvalitní obchody.

2.	Místo s kvalitnějším jídlem (restaurace), ale 
jinak v zásadě nic.

Kristýna Hájková, 33 let
V Řevnicích žije od října 2016.

1.	Líbil se nám celý kraj i možnost bydlet tak-
řka u lesa.

2.	Slovácký vinný sklep. (smích)

Kateřina Filla  
Věnečková, 52 let
V Dobřichovicích žije od června 2012.

1.	Vdala jsem se a přistěhovala jsem se sem 
za manželem.

2.	Kvalitní restaurace.

Lucie Boxanová, 38 let
Ve Svinařích žije od roku 2006.

1.	Jeden kamarád architekt nám kdysi řekl: 
Vyberte si místo, to nikdy nezměníte. Dům 
můžete zbourat a postavit podle sebe. 
Místo ale ne. Že jsme se ocitli ve Svinařích, 
je úplná náhoda. Ale jsme za ni hrozně rádi.

2.	Svinaře nás hned na první pohled nadchly 
jak místem, tak lidmi. Našli jsme si tu spous-
tu kamarádů. Pořádá se tu hodně akcí. 
Nechybí nám nic. Snad jen lepší dopravní 
obslužnost. Ale vlak nám sem asi nikdo 
neprotáhne. (smích)

� Téma připravila: Pavla Nováčková

Malebná Berounka.
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Jak dlouho žijete v Dobřichovicích a co 
vás přivedlo zrovna sem?
Po deseti letech bydlení v Praze jsem cítila, 
že potřebuji nejen víc klidu, ale také pobývat 
blíž přírodě. A tak jsem se při cestě za klienty 
začala rozhlížet, kde bych se mohla usadit. 
Dobřichovice jsem v té době znala jen velmi 
matně z fotografování svatby. Jednou, o něco 
později, jsem zde se synem vystoupila z vlaku 
a věděla jsem, že tohle je místo, kde chci žít. 
Následovalo pak několik „náhod“, uběhlo pár 
měsíců a my jsme se stěhovali.

 Už tu tedy žijete víc než rok, jak „vysně-
né“ místo vnímáte s odstupem času?

Intuice mě nezklamala, mám to tu moc ráda. 
A i když stále hodně fotím v Praze, tak si 
přeji tvořit víc tady. Dokonce se už rozhlížím 
po ateliéru, nějaké vybavené místnosti, kde 
bych mohla pracovat. Prostředí je tady prostě 
po všech stránkách inspirativní, a tak bych ho 
ráda zahrnula do své tvorby.

Dočetla jsem se, že vaše cesta k focení 
vedla přes kresbu. Co bylo impulsem, 
abyste začala fotit?

To je pravda, kreslení portrétů a malbě jsem 
se věnovala sedm let. Nijak cíleně, občas ma-
luji pro odreagování se synem intuitivní obrazy. 
Fotografie se mi ale líbila odjakživa, i když svůj 
první fotoaparát jsem si pořídila až mnohem 
později. Postupně jsem se sama naučila fotit.

Našla jste si tedy vlastní cestu. Inspiroval 
vás někdo nebo jste měla učitele, který 
vás směroval a pomohl vám?
Velkou inspirací mi byl fotograf David Skoumal, 
kterému jsem před 10 lety dělala „múzu“ před 
objektivem. Shodou okolností jsem v té době 
i párkrát navštívila zdejšího výborného fotogra-
fa Jana Neuberta. Další můj vývoj ve fotografii 
probíhal spíše metodou pokus – omyl.

Na vašich stránkách vidím nejčastěji por-
tréty. Proč?
Portrét je ve mně zakořeněný od dětství. 
Tehdy jsem často tužkou kreslila členy rodiny. 
Baví mě být blízko, protože mě zajímá člověk, 
kterého fotím. A troufám si říci, že tvorba v této 
oblasti je můj dar, ve kterém jsem se našla. 
Fotografuji ráda ženy, rodiny s dětmi i páry, ale 
také umělce do portfolia.

Na webu uvádíte: „Při práci vedu jakýsi 
dialog mezi portrétovaným a sebou a ten 
pak jakoby mimochodem zaznamená-
vám.“ Jak to probíhá?
S portrétovanými si povídám a to se pak 
postupně a spontánně prolne se samotným 
focením. Nemám žádný návod ani jednotný 
postup, je to pokaždé jiné, protože vždycky 
jednám intuitivně. Také fotím převážně u kli-
entů doma, protože jsou ve svém prostředí, 
kde se cítí přirozeně. Nemusí to ale platit pro 
každého. Někdo se zase může víc uvolnit 
v prostředí ateliéru.

Máte ještě nějakou jinou oblíbenou oblast 
fotografování?
Ráda fotografuji krajinu, zátiší. To je pro mě 
skvělá relaxace. Nemluvit, jen pozorovat a na-
sávat tu krásu kolem. (smích)

Dokázala byste říci, které své fotografie si 
ceníte nejvíc a proč?
Nejvíc si cením fotografií, které jsem nafotila se 
synem tady v Dobřichovicích u řeky. Byla velká 
mlha a zároveň prosvítalo slunce. Panovala 

I když se žena cítí 
úplně obyčejná, 
„vydřu“ z ní to 
nejlepší
Není tomu tak dávno, co 
do Dobřichovic, kde se 
přirozeně soustřeďují umělci 
z různých oborů, přibyla 
fotografka Petra Klačková. 
Libuje si v portrétech a zdejší 
prostředí jí učarovalo natolik, 
že by tu ráda také víc tvořila.

Petra Klačková se synem.
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jedinečná atmosféra, v níž se krása prostředí 
spojila s přítomností milovaných osob do jed-
noho. Tyto fotky máme doma na zdi.

Jak jste se dostala k charitativnímu 
projektu, na kterém jste pracovala?
Kamarád, s nímž jsem už spolupracovala, 
hledal někoho na nafocení kalendáře pro 
nemocnou Elišku. Měl hned jasno, že ho 
mohu udělat já. Nafotit ruce s mottem: Podání 
pomocné ruky. Do projektu jsem zapojila celou 
rodinu včetně syna.

Věnujete se také józe. Ovlivňuje vás 
ve fotografování?
Ani si nemyslím, že by mě ovlivňovala jóga. 
Obecně potřebuji věci, které dělají dobře 
mému tělu, a vzhledem k tomu, že jsem 
hodně vytížená jako matka i fotografka na plný 
úvazek, tak prostě musím občas vše vypustit, 
relaxovat, být chvíli jen se sebou. Někdy si jdu 
sednout s knihou sama k řece. Je to asi zklid-
nění, které ve svém životě potřebuji, protože 
mám sklon vše moc prožívat. Díky němu pak 
čerpám inspiraci pro svou tvorbu.

Baví vás vůbec ještě fotografovat jen tak? 
Nebo je focení pouze vaše práce?
Jen tak fotím občas na dovolené, hlavně syna. 
Nebo když mě něco hodně zaujme. Dělám to 
ale výrazně méně než v době, kdy jsem foto-
aparát nepustila z ruky.

Máte nějakého oblíbeného fotografa?
Můj nejoblíbenější fotograf je Peter Lindbergh, 
který fotí známé světové tváře. Jeho způsob vi-
dění světla a modelu je pro mě velkou inspirací.

Na vašem facebookovém profilu a webu 
máte napsáno: „Nefotografujeme věci, 
jaké jsou, ale jací jsme...“Jak jste k tomu 
dospěla?
Tento citát je mi hodně blízký. Už ani nevím, kde 
jsem k němu přišla. Je tím myšleno, že jednu 
osobu může fotit deset fotografů a každý ji nafotí 
jinak. Každý člověk se podívá do objektivu podle 
sebe a svého rozpoložení. Většina žen nebo 
umělců chce mít snímky, na kterých budou sami 
za sebe. Ale co to vlastně znamená? Budou tam 
zachyceni tak, jak moc si dovolí být autentičtí. 
Jak moc budou cítit důvěru ke mně. I já se mohu 
snažit být sebevíc objektivní, ale ten člověk se 
mě určitým způsobem dotkne a já zachytím to, 
co mi přijde zajímavé v ten moment. I kdyby 
začal třeba plakat, je to v pořádku. I takové foto-
grafování proběhlo a já si vážím té důvěry.

Jde o přístup k fotografování, který vás 
charakterizuje?
Ano. Fotografování neberu jako pouhé cvakání 
a posléze velké retušování k nepoznání portréto-
vaného. Fotila jsem mnoho navenek nádherných 
žen. Krása je uvnitř. „Vydřu“ i z ženy, která se cítí 
úplně obyčejná, to nejlepší. Nedávno mi přišla 
zpětná vazba, která přesně vystihuje to, co mám 

na focení ráda: „Já se na sebe nerada dívám, ale 
tyhle fotky půjdou na zeď všechny. Jsou úžasné! 
Měla jsem z toho strach, ale uf! Moc děkuji!“

Stává se vám, že se klient rozpovídá 
o nějakých hlubších tématech?
Stává se mi to.

A stává se také, že díky focení navážete 
s klienty přátelský vztah?
Zřídka, ale ano. Mám pár klientů, kteří se mi 
vracejí, a už je to na hranici přátelství. Napří-
klad přátelství s herečkou Vlastinou Svátkovou 
vyústilo až do dalších společných fotoprojektů. 
Když si shrnu posledních deset let, půlka mých 
přátel opravdu vzešla z fotozakázek. Ne náho-
dou se setkávají lidé podobného naladění.

Prozradíte nám, co jste vystudovala?
Byl to management stavebnictví. Obor, který 
šel dost mimo mě. Musela jsem si najít cestu 
k tomu, co mě opravdu baví.

Kdybyste se znovu rozhodovala, co bude-
te dělat, zvolila byste fotografování?
Vybrala bych si stejně. Ale je důležité říci, že 
můj pohled se mění. Každý člověk se mění. 
A nejde dělat stále to samé. Proměňuje se ob-
sah. Fotografování je má obživa a moje radost, 
i když přibývají různorodé projekty.

� ! Lucie Macášková Hejbalová
 Petra Klačková

+420 608 40 99 94
5115@kdpcr.org

Ing. Ivo Dostál
daňový poradce – ev. číslo 5115

NABÍDKA
SLUŽEB
l zpracování daně z příjmů právnických 

a fyzických osob
l zpracování přiznání k dani z přidané 

hodnoty
l zpracování přiznání k dani z nabytí 

nemovitosti a daně z nemovitých věcí
l daňové a finanční plánování



12  DOBNET březen 2017

DOBNETKULTURA

P O Z V Á N K Y
Sto zvířat zahraje  
v Club Kině
Kapela Sto zvířat zahraje v pátek 24. března 
od 20 hodin v černošickém Club Kině. Představí se 
ve velkokapacitní sestavě: Jana Jelínková, zpěv, Hon-
za Kalina, zpěv, perkuse, Jan Beruška Šobr, kytara, 
Petr Hostinský, zpěv, klávesy, Jiří Hanzlík, barytonsa-
xofon, Martin Kachna Líska, trombon, Pablo Herzog, 
trubka, Willy Versteeg, baskytara, a Miki Nop, bicí.

V Dobřichovickém domku 
se budou hrát pohádky
Na dvě pohádky zve v březnu Středisko volného 
času Dobřichovický domek. Jeremiáš Polcar přiveze 
11. března se svým loutkovým divadlem pohádku 
Začarované království. Začátek je od 10 hodin. O dva 
týdny později, 25. března, zavítá do domku Maňásko-
vé divadlo maminky Lucky a sehraje pohádku O třech 
prasátkách. Představení začne v 10 hodin.

Trio Merta, Hrubý, Fencl 
na dobřichovickém zámku
Známý písničkář Vladimír Merta, fenomenální hous-
lista Jan Hrubý a kytarista Ondřej Fencl společně 
vystoupí 21. března v 19:30 na zámku v Dobři-
chovicích. Vstupné je 200 korun v předprodeji 
v infocentru, na místě zaplatíte o 50 korun víc.

Klíček uvítá jaro plesem
První letošní ples v jarním období připadne v Řevni-
cích tanečnímu souboru Klíček. Chystá jej na sobotu 
25. března od 19 hodin. Melodie světových or-
chestrů zazní v podání VPO. „Připravujeme tradičně 
bohatou tombolu a několik tanečních překvapení,“ 
uvedla vedoucí souboru Ludmila Chroustová.

Řevnické kino bude patřit 
youtuberům
Poslední březnový den bude v řevnickém kině patřit 
youtuberům. Po jejich premiérovém megaúspěš-
ném loňském setkání v Kině Řevnice se sem akce 
nazvaná CineTube vrátí v pátek 31. března a zahájí 
v 17 hodin. CineTube je setkání youtuberů a promítání 
jejich premiérových videí na velkém plátně. Kromě 
nezapomenutelného zážitku si můžete odnést i podpis 
nebo fotografii se svým oblíbeným youtuberem, a navíc 
si s ním pohodově popovídat. Vstupenky jsou k dostání 
v předprodeji na webu Vstupnik.cz za 99 a 119 korun.

Pomyslnou tečku 
za plesovou sezonou 
v Berouně letos udělá 
městský nikoli ples 
jako v minulých letech, 
ale karneval. Tamní 
kulturní centrum ho 
připravilo na předposlední březnovou sobotu, 
tedy 18. března. Koná se v kulturním domě Pl-
zeňka od 20:00. Tančit se bude v rytmu hudby 
všech žánrů v podání kapely Lightmotif. Karne-

val oživí akrobatický rokenrol 
v podání několika párů – 
mistrů ČR etablovaných 
pod Sokolem pražským. 
Kdo tančit neumí, může 
se naučit latinskoamerické 
tance s miniškoličkou. Vše 

vám na památku zdokumentuje zručný kari-
katurista. Chybět nebude ani soutěž o nejlepší 
masku, vstupenky jsou v prodeji v Městském 
informačním centru Beroun za 270 korun.

 Archiv

I když se letošní ples v režii řevnické lidové 
muziky Notičky uskuteční 1. dubna, nepůjde 
o aprílový žertík. Notičky z Řevnic skutečně 
pořádají svůj vyhlášený hudební ples na aprí-
la. Po téměř deseti letech se ze sálu v Zadní 
Třebani vracejí s touto akcí do řevnického 
Lidového domu. Ples tam začne v 19 hodin. 
Notičky na něm představí osvědčené písně 
ze svého bohatého repertoáru. Jako hosta si 

opět pozvaly rakovnickou formaci IdealBAND, 
která vystupovala už na loňském plese. Chybět 
nebudou tradiční dvě překvapení, jedno hned 
na úvod večera, druhé pak o půlnoci. Jako 
vždy se odehraje populární květinová dámská 
volenka. Samozřejmostí je bohatý bazárek 
a půlnoční slosování vstupenek o hodnotné 
ceny. Už poněkolikáté dojde k vyhlášení nej-
krásnějšího páru, který na ples dorazí v kroji.

Apríla oslaví Notičky na tanečním parketu

 Radek Havlíček

Romský zpěvák, klarinetista, akordeonista 
a klavírista Mário Bihári se vrací do Černošic. 
Na strhující podívanou se můžete těšit v pá-
tek 17. 3. od 20:00. Tentokrát Bihári vystoupí 
v komornějším prostředí tamního Club Kina 
s kapelou Bachtale Apsa, což v překladu 
znamená slzy štěstí. Název má vyjadřovat 
pestrost nálad a emocí, které hudba, neje-
nom ta romská, odnepaměti v posluchačích 
vyvolává. Kapela spojuje muziku balkán-
ských, maďarských, španělských, ruských 
i slovenských Romů. Nechybí v ní ani klasic-
ké čardáše. Repertoár netvoří jen romská tra-
diční hudba, ale také autorská tvorba Mária 
Biháriho. Jeho virtuózní akordeon a klavír 
jsou základem hudby této kapely. Doprovází 
jej kytarista a vynikající zpěvák Peter Horváth, 
houslista a basista Adam Pospíšil, bubeník 

a perkusista Standa Vít. Sestavu příležitostně 
doplňuje bubeník Michal Nosek. 

Mário Bihári přiveze do Černošic „slzy štěstí“

Plesovou sezonu v Berouně zakončí karneval
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V Zámeckém dvoře Všeradice si 
vyrobíte velikonoční dekorace

Vlastní velikonoční dekoraci si mohou 
rodiče s dětmi vytvořit během Velikonoč-
ního tvoření, které se uskuteční v sobotu 
25. března ve všeradickém Zámeckém 
dvoře. Akce, kterou Všeradičtí připravují 
ve spolupráci s organizací Domeček Ho-
řovice, začíná ve 14 hodin v tamní Galerii 
M. D. Rettigové. O den později, v neděli 
26. března, si v Zámeckém dvoře přijdou 
na své spíše dříve narození. Nejen pro 
seniory se zde koná další z pravidelných 
nedělních odpolední s dechovkou.  
Tentokrát bude od 15 hodin hrát  
dechová hudba 12° Plzeň.

Barokní areál Skalka v Mníšku pod 
Brdy ožije v neděli 2. dubna odpo-
ledne ve znamení kultury. Nejdřív 
zde v 15 hodin vystoupí Hvozdnický 
pěvecký sbor pod vedením Veroniky 
Kopecké. Po koncertu následují dvě 
vernisáže. První proběhne v 15:45 
v klášteře, kde Tomáš Záborec vystaví 
své dřevomalby (k vidění do 30. dub-
na). Druhá expozice bude zahájena 
v 16:15 v kostele sv. Maří Magdaleny. 
Půjde o výstavu obrazů a kreseb Len-
ky Kurovské a Marie Ušelové, kterou 
budeme moci zhlédnout do 28. květ-
na. Vstupné na všechny akce je 
dobrovolné.

Dvoustranu připravila 
Pavla Nováčková

Řevnické uvedení se uskuteční 52 let 
poté, co měla původní hra autora 
Neila Simona The odd couple 

(Podivné dueto) premiéru na Broadwayi. 
„Tenkrát ovšem v mužské verzi. Poté 
byla zpracována v roce 1968 jako film 
s hvězdnými herci Jackem Lemmonem 
a Waltrem Matthauem. V sedmdesátých 
letech vznikl podle scénáře televizní 
seriál, později několik sitkomů. Nakonec 
v roce 1985 Simon hru upravil pro 
ženské hrdinky,“ popisuje režisérka Alice 
Čermáková. 

V řevnickém podání se dámských úloh 
zhostí Alice Čermáková, Lucie Kirova, 
Monika Vaňková, Terezie Červená, Eugenie 
Koblížková a Pavla Nováčková. Jako sexy 
Španělé, bratři Costazuelové, se vyřádí 
Ondrové Nováček a Wald. 

O čem hra je? „Samozřejmě o vztazích 
mezi mužem a ženou, mezi přáteli 
a kamarádkami. Osud svede dohromady 
dvě ženy jako spolubydlící. Každá má ale 
naprosto odlišné představy o běžném životě. 
I když zpočátku vše vypadá idylicky, brzy 
začne soužití skřípat. A když se do toho 
ještě vloží dva sousedé, přitažliví horkokrevní 
Španělé, situace se zamotá a rozuzlení přijde 
nečekané,“ přibližuje Čermáková děj s tím, 
že se celý odehrává v jednom newyorském 
apartmánu.

Reprízy komedie se konají v řevnickém 
kině v sobotu 25. 3. ve 20 hodin a v neděli 
26. března od 18 hodin. Vstupenky budou 
k prodeji na místě před představením. 

Ochotníci přes zimu
secvičili komedii
Řevničtí ochotníci v zimních měsících nezaháleli. 
S režisérkou Alicí Čermákovou secvičili komedii Velký 
holky nepláčou. Publiku ji poprvé představí v pátek 
24. března od 20 hodin v řevnickém kině.

 Pavla Nováčková

Základní umělecká škola Řevnice vyhlásila 
další ročník regionální výtvarné soutěže. Děti 
se v něm mohou prostřednictvím umělecké 
tvorby vyjádřit, jak si představují ideální svět, 
kde se cítí dobře a v bezpečí. Svoji vizi mohou 
děti z dolního Poberouní zachytit na papíře, 
plátně, prostřednictvím počítače, fotografie 
nebo v komiksu. Představy lze sdělit rovněž 
formou plastiky či textilní tvorby. Soutěž je 
určená pro děti ve věku od 5 do 15 let.  

Své výtvory budou moci odevzdávat do pátku 
7. dubna do 17 hodin v ředitelně řevnické 
ZUŠ nebo zaslat poštou na adresu školy. 
Šestičlenná porota složená z uměleckých od-
borníků vybere nejlepší práce do 10. dubna. 
Následně se ve středu 19. dubna uskuteční 
vernisáž výstavy a slavnostní vyhlášení vítězů. 
Díla budou vystavena v Modrém domečku 
do 28. května a do středy 31. května v ZUŠ 
Řevnice. 

Leťánek láká na reiki 
i oblíbený bazárek

V pátek 10. března se v letovské knihovně 
bude konat přednáška na téma Reiki – síla 
a podpora života. Třetí březnovou sobotu, 
18. března, se v sále U Kafků v Letech uskuteč-
ní již tradiční Jarní bazárek dětského oblečení 
a sportovních potřeb. Bližší informace o všech 
našich akcích najdete na webu Letanek.cz.

Symbol lásky a svobody očima dětí

Nedělní Skalku 
oživí kultura

 A
rc

hi
v
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•kola horská
•trekingová
•silniční
•dětská
•elektrokola
•koloběžky

KVALITNÍ 
SERVIS

perfektní
předprodejní
příprava kol

info@kola-sport.cz, tel.: 257 721 313
Komenského 92, Řevnice

předprodejní

CHCEŠ JET JAKO 

MOTORKA KUP SI 

ELEKTROKOLO OD ŠTORKA

po-pá 8-18 / čt 8-20 
so 8-12

www.kola-sport.cz

ČTVRTKY

do 20:00

TENISOVÝ ODDÍL LETY 
pořádá NÁBOR do

TENISOVÉ ŠKOLY
Proč hrát u nás v Letech tenis?
• Příjemné prostředí a pohodoví trenéři

• Tréninky neodpadávají v případě špatného  
počasí (máme k dispozici pevnou halu)

• Trénujeme děti školou i školkou povinné,  
mládež, dospělé, začátečníky i pokročilé

• Možnost náhrady zameškaných  
tréninků přes náhradový systém  
Auksys

• Děti získají možnost stát se členy oddílu  
a mohou tak využívat tenisové kurty  
i mimo pravidelné tréninky

• Možnost reprezentovat tenisový oddíl  
v soutěžích družstev a jednotlivců

• Pořádání velkých množství akcích – turnaje,  
soustředění, hory, plavání...

Více naleznete na našich stránkách 

www.tenis-skola.cz
Kontakty: vaclavek@tenis-skola.cz
+420 777 579 146

Na Vaši účast se těší trenéři Petr a Pavel

OLYMPIA WELLNESS, K. Mašity 409, Všenory 252 31
 Olympia Fitness • www.olympiawellness.cz

SKUPINOVÉ LEKCE

POSILUJEME TÝM
Rádi bychom rozšířili naši nabídku a proto sháníme  
nové lektory na skupinové lekce.

Skvělá brigáda pro studenty, práce v příjemném  
prostředí, výborný kolektiv a zaměstnanecké výhody.

V případě zájmu nás kontaktujte:

) 777 333 119
8 olympiafitness@seznam.cz

ORDINACE
praktického lékaře pro dospělé
Doctorky s.r.o. – MUDr. L. Mrázová Pešková

JE PŘESTĚHOVÁNA
OD 1. 1. 2017

do Letů, Pražská ulice 559
(nové obchodní centrum)

Ordinační hodiny nezměněny:
pondělí 8-12, 13-18

úterý 8-12, návštěvy dle plánu
středa 8-12, návštěvy dle plánu

čtvrtek 8-12, 13-18
pátek 8-12

) 734 414 444
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Jojo Cup přilákal gymnastický potěr
V únoru se v Dobřichovicích 
sešli nejmladší gymnasté 
a gymnastky z celé 
republiky, aby změřili své 
síly v gymnastickém závodě 
TeamGym Junior. Do Jojo 
Gymu přijelo přijelo 30 oddílů 
s dětmi od pěti do jedenácti let.

V silné konkurenci si nejlépe vedl oddíl  
TJ Tourist Říčany, jehož družstva přesvědčivě 
zvítězila v obou dívčích kategoriích. Ve smíše-
ných a chlapeckých družstvech pak vyhrála  
TJ Hostivice v nejmladší kategorii a Sokol 
Příbram v kategorii I. Z domácího Gymu Dobři-
chovice si nejlépe vedly týmy Gym Dobřichovi-
ce MIX v kategorii 0 (trenérky Pavlína Mládková 
a Ilona Cajthamlová) a Gym Dobřichovice Žirafy 
(kategorie I) trenérky Andrey Kudličkové, které 
se umístily na druhých místech. Třetí příčku 
v nejmladší dívčí kategorii vybojoval rovněž 
domácí tým Gym Dobřichovice Aničky trenérky 
Gábiny Halounkové.

„Pevně věříme, že také ti, kdo se zrovna 
neumístili na stupních vítězů, si užili atmosféru 
závodu i následného volného cvičení, při kte-

rém si vyzkoušeli molitanovou jámu a pružný 
akrobatický pás,“ uvedli pořadatelé a dodali: 
„Příští rok chystáme pro účastníky i návštěv-
níky Jojo Cupu překvapení.  Zatím nepovíme 
jaké, ať se všichni mají na co těšit.“

Teamgym je relativně nový gymnastický 
sport, který vznikl v 90. letech minulého století 
v severní Evropě. Skládá se ze sériových cvičení 

v akrobacii, na malé trampolíně a z pohybo-
vé skladby. Hodnotí se obtížnost, provedení 
a kompozice. Série předvádí šest nejlepších 
závodníků v rychlém sledu za sebou, cvičení 
z malé trampolíny je doplněno o skok nebo 
skoky přes přeskokové nářadí. Dobřichovický 
závod byl vypsán bez pohybové skladby, aby se 
závodu mohlo zúčastnit co nejvíc oddílů.� (ldp)

Luděk měl už jako malý kluk jasno – bude 
brankář. Ačkoli v té době nebyly ani zdaleka 
takové podmínky jako dnes, neustále se 
snažil zlepšovat. Postupně procházel mládež-
nickými kategoriemi a dostal i svou přezdívku 
(Luděk je pozpátku Keďul, zkráceně Kéďa). 
V dorosteneckých a juniorských kategoriích 
prvně okusil funkci trenéra. Příležitost do-
stával i mezi dospělými. Nejdřív v B mužstvu 
a chvíli nato také v A týmu. Když se i věkem 
dostal mezi dospělé, nadále plnil své bran-
kářské povinnosti, ale stále víc trénoval. Na-

vštěvoval semináře, jezdil na hokejové kempy 
a vypracoval se na hlavního trenéra dorostu. 
Odtud už byl jen krůček k asistentovi trenéra 
A týmu mužů.

Pak přišla velká výzva jeho trenérské kariéry. 
V době nevalných výsledků v rozehraném roč-
níku převzal A mužstvo. Sestupu nezabránil. 
Ale velkého úspěchu tehdy dosáhl se „svými“ 
dorostenci, kteří vyhráli svou kategorii ve Stře-
dočeském kraji a zahráli si ligovou baráž.

Další rok se mu povedlo jako hlavnímu trené-
rovi postoupit zpět do krajské ligy. Začal hodně 

sázet na odchovance Černošic a díky tomu 
se v A mužstvu utvořila vynikající parta, která 
od svého postupu každý rok hraje ve vyřazova-
cích bojích. A loni dokonce finále.

„Kéďa“ se mezitím stal svazovým trenérem 
a šéftrenérem mládeže v Černošicích. A je 
jednou z osobností, díky nimž má místní hokej 
silnou pozici i do budoucnosti.� (skč)

 Archiv organizátora

Kéďa, to je hokej v srdci
Oddíl ledního hokeje SK Černošice se soustředí na práci 
s mládeží. Místní základnu mu mohou závidět mnohem větší 
hokejová města. A právě odtud se dál „do světa“ vydává 
spousta talentů. Mezi jinými Luděk Záhorský alias Kéďa (34), 
jehož příběh inspiruje malé i velké hokejisty.

Zleva Jaroslav Kahánek, Luděk Záhorský, Dominik 
Šalamoun. Kahánek a Šalamoun pomáhali v loň-
ské sezoně černošickému týmu k cestě do finále.
�  Hana Bláhová

V polovině února proběhl zahajovací 
turnaj pátého mistrovství Radotína 
v boulo/koulo disciplínách. Zvítězil Ra-
dek Pauk z SC Radotín, který od roku 
2013 nedal nikomu jinému šanci.

Pauk vedl od prvního kola suverénním 
výkonem 102 kuželek a ve druhém kole 
toto skóre ještě vylepšil na 112. Celkový 
součet 214 bodů mu zajistil pohodlné 
vítězství. Na druhé místo se po loňské 
čtvrté příčce probojoval Jan Korynta se 

196 body. Výrazné zlepšení oproti loňské 
osmičce zaznamenal Standa Ryvola, 
který „narubal“ 161 bodů a skončil třetí.

Dalším podnikem bude tradiční turnaj 
O radotínskou skleněnku, který se usku-
teční 19. března od 14 hodin v prostoru 
za lávkou přes Berounku. S ohledem 
na možné výkyvy počasí může dojít 
ke změnám, které organizátor zveřejní 
na své facebookové stránce „OPÉRA – 
oddíl pétanque Radotín“.� (bm)

První kuželkářský turnaj opět ovládl Pauk

Radek Pauk (vpravo) se svými soupeři.  Archiv OPÉRA
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Základní škola
Dobřichovice

přijme od 1. 9. 2017

UČITELE/KU
1. STUPNĚ

A UČITELE/KU AJ
Nabízíme příjemný kolektiv a výborné 
pracovní podmínky v atraktivní loka-

litě s dobrým dojezdem do Prahy.

Životopis, prosím, zašlete na:
kancelar@zsdobrichovice.cz

ANEŽKY  ČESKÉ  1118/14
(v bývalém statku, naproti La Fontaně)

Po-Pá   9 – 12   13 – 18 hodin
So   9 – 12 hodin

Těším se na Vaši návštěvu!

)  775 159 025

Spodní prádlo,
galanterie
NOVĚ OTEVŘENO

hledají kolegy pro doplnění týmu od září 2017

Asistent pedagoga

Učitelka pro mateřskou školku

Učitelka pro 1.stupeň ZŠ

Úklid nové budovy MŠ a ZŠ (poloviční úvazek)

V případě zájmu volejte 777 568 562
nebo pište na veronika.vaculovicova@skolyhlasek.cz

www.skolyhlasek.cz

POTŘEBUJETE NOVÝ PLOT?
DODÁVÁME I S MONTÁŽÍDODÁVÁME I S MONTÁŽÍ

V salonu Martiny Janoušové si můžete 
vyzkoušet různá ošetření kosmetikou Hil-
degard Braukmann (salon je výhradním 

dovozcem),  můžete je kombinovat  s různými 
přístrojovými technikami, které ve svém salonu 
má. Najdete zde výrobky pro všechny typy 
pleti, pro ženy i pro muže.

Vaše cesta anti-age nemusí být bolestivá 
a plná nožů a jehel. Zkuste to neinvazivně. 
Oxygeneo je naše nová jarní výbava, která 
z vaší tváře odečte pár let. Inovativní ošetření 
pleti Oxygeneo technologie dokáže nahradit 
i to nejlepší kosmetické ošetření a současně 
přinese okamžitě pevnou, hladkou, napjatou 
pokožku díky okysličení kůže, které přichází 
zevnitř, a neinvazivní infuzi aktivních revitalizač-
ních živin po předchozím odstranění odumřelé 

svrchní vrstvy pokožky. Po ošetření doslova 
zazáříte na jakékoli společenské akci. Při 
pravidelné péči pak přináší dlouhodobé efekty 
v omlazení kůže, a to zcela neinvazivní cestou. 
Pomůže vám stárnout pomalu při zachování 
zcela přirozeného vzhledu.

Celé ošetření trvá přibližně 40 minut. Efekt 
je zřetelný ihned po ošetření. Nespornou výho-
dou je i fakt, že vás ošetření neomezí při vaší 
běžné činnosti. Je vhodné pro všechny typy 
pleti. Můžete si zvolit ze dvou variant ošetření: 
NeoBright je průlomové řešení, které díky 
kyselinám azaleové a kojové přináší bezkon-
kurenční zesvětlení pleti a bělení pigmentací. 
NeoRevive s pomocí kyseliny hyaluronové 
zcela nově definuje protivráskové ošetření pleti, 
kdy dochází k obnově kolagenu. Jemně hojí 
a regeneruje pleť.

Součástí tohoto přístroje je i tripolární 
radiofrekvence, která je označována za nejú-
činnější neinvazivní lifting pleti. Touto metodou 
přehřívání tkáně je možné dosahovat viditel-
ných klinických výsledků už po prvním ošetření. 
Výsledkem je hladší a pevnější pokožka, reduk-
ce jemných linek a vrásek a celkové vylepšení 
kožní struktury.

Martina Janoušová pravidelně jezdí pomáhat 
do dětského domova v Nepálu. Snímky z po-
slední návštěvy najdete na www.davelacek.cz/

category/nepal/. Chystá se tam s Ivetou Nejtko-
vou koncem dubna s konkrétním cílem. Pomá-
hat. S heslem „Nekupujte jim ryby, ale naučte je 
rybařit“.  „Chceme nakoupit slepice a umožnit jim 
dostatečný přísun bílkovin, necháme  pro ně  po-
stavit ohrady a pařníky pro rychle rostoucí saláty 
a zajistíme  jim tak pravidelný příjem vitaminů. 
A hlavně – naučíme je o vše se starat.“

Objednávky:
kosmetika: Martina  603 172 875
kadeřnice: Kateřina 775 344 156
transparentní účet, Nepál
Číslo účtu: 2100400860/2010

Jaro volá po krásné a mladistvé pleti
Nová sezona si žádá omlazení. Máme rychlé řešení – nový 
přístroj Oxygeneo – prostě to zkuste! OBJEDNEJTE SE 

A POMOZTE NÁM  
VŠE SPLNIT
Pro tuto akci Martina vyhlásila ve svém 
salonu víkend 1. až 2. 4. Veškerý výdělek 
připadne dětem do Nepálu. Ráda se připojila 
i kadeřnice Kateřina Kuťaková, která o vás 
v rámci této dobročinné akce bude pečovat 
v sobotu. „Přijďte se jednou nechat ostříhat 
a na kosmetiku jinam, než jste zvyklé. Těšíme 
se na vás a doufáme, že budeme pracovat 
od rána do večera a třeba seženeme peníze 
i na vodní pumpu ke studni.“

Akce se koná v Kosmetickém salonu Marti-
ny Janoušové, Palackého 453, Dobřichovice
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Cíl dnešního výletu leží nedaleko od nás 
na okraji Prahy, hned vedle přírodního 
koupaliště a kurtů na tenis a plážový 

volejbal v blízkosti Berounky. Když se sem 
vydáte v teplejším počasí, můžete tu příjemně 
strávit celý den.

Je to největší tújové bludiště v naší republi-
ce, jeho celková plocha je 1 900 m²

a cestičky mezi stromy měří 950 metrů. 
Majitel Miloslav Borek ho budoval čtyři roky, 
během nichž přišla v roce 2013 povodeň, 
takže některé stromy zašly a musely být  
znovu zasazeny.

Hledání razítek
Teď už je bludiště zhruba rok otevřeno, 
všech 850 stromů měří přes dva metry 
a můžete se mezi nimi docela lehce ztratit, 
protože, pokud jste uprostřed, vidíte kolem 
sebe jen zeleň.

Ovšem hlavním cílem bludiště není to, aby 
z něj člověk nenašel cestu – i když i to je 
docela pravděpodobné. S návštěvou je totiž 
spojeno hledání razítek, která jsou rozmístě-
na ve skříňkách po celém prostoru. Najdete 
na nich motivy z řeckých bájí a také dvojice 
z večerníčků. A je to docela zábava. Dopo-
ručujeme mít na návštěvu bludiště dostatek 
času, protože děti nebudou chtít odejít, 
dokud nenajdou úplně všechna razítka. Mlu-
víme opravdu z vlastní zkušenosti.

Konají se tu také pravidelné akce s názvem 
Ariadnina nit, při kterých si můžete zasoutěžit 
a užít si zábavu s dalšími návštěvníky. Termíny 
se aktuálně dozvíte na facebookových strán-
kách bludiště.

Chození bludištěm je příjemná relaxace i pro 
dospělé. V zeleni si odpočinou a mohou v klidu 
popřemýšlet, jestli se ve svém životě tak trochu 
neztratili…

! Lucie Hochmalová
 Archiv majitele bludiště

Pojďte se ztratit 
v bludišti
Březen je tady a s ním snad brzy přijde jaro, nejen podle 
kalendáře. Už pár týdnů se teploty drží nad nulou, a tak 
jsme se rozhodli, že vás tentokrát provětráme venku. 
Nebude to klasická procházka v přírodě, ale i tak se 
projdete a nadýcháte čerstvého vzduchu. Přijměte pozvání 
do přírodního bludiště v pražském Radotíně.

DOBNETTIP

Kde bludiště najdete?
Přírodní bludiště, K Lázním, Praha-Radotín
telefon: 734 393 832
e-mail: bludiste.radotin@seznam.cz

Jaká je otevírací doba?
V březnu je otevřeno v sobotu a v neděli  
od 13 do 16 hodin, v dubnu v sobotu 
a v neděli od 13 do 18 hodin. Během 
státních svátků sem můžete zavítat  
od 12 do 19 hodin.  
Pro větší skupiny (školy a školky) je 
po domluvě otevřeno mimo otevírací dobu.

Může do bludiště pes?
Nemůže, ale je možné ho nechat u vstupu. 
Cestičkami mezi tújemi projedete 
i s kočárkem.

Jaké je vstupné?
Děti platí 40 Kč, dospělí 60 Kč,  
rodinné vstupné (2 + 2) činí 130 korun.

Kde najdete více informací?
Na webu Bludiste-Radotin.cz,  
a na   jako Bludiště Praha-Radotín.

Legenda o bludišti a Mínotaurovi
Kdysi v dávných dobách vládl na Krétě král Mínós, jehož manželku Pásifaé svedl 

posvátný bílý býk. A tak se narodil Mínotaurus, nestvůra s hlavou býka a tělem člověka. 
Král Mínós nechal vybudovat bludiště, kam nestvůru zavřel, a od té doby museli být 
na Krétu z Athén posíláni mladí lidé jako Mínotaurova potrava, vždy sedm dívek a sedm 
chlapců.

Jednou s chlapci přijel princ Théseus, syn athénského krále Aigea. Théseus se roz-
hodl příšeru zabít, aby trápení Athéňanů ukončil. Do Thésea se zamilovala dcera krále 
Mínoa Ariadna, která Théseovi pomohla – dala mu klubko nití a meč. Mečem Théseus 
zabil Mínotaura a pomocí nitě, kterou cestou odmotával, dokázal najít zpáteční cestu 
z bludiště.

Poté Théseus i s Ariadnou odjel lodí domů. Cestou se zastavili na ostrově Naxos, 
zasvěceném bohu Dionýsovi. Ten si vyhlédl Ariadnu jako svou manželku, a tak přikázal 
Théseovi, aby odplul bez ní. Dionýsos si pak Ariadnu za manželku skutečně vzal a přijal 
ji mezi bohy. Jako svatební dar jí dal diadém, který měl zářit věčně. Ještě dnes můžeme 
drahokamy z diadému vidět na nebi, protože se po Ariadnině smrti proměnily ve hvězdy 
souhvězdí Severní koruny.

A Théseus? Ten plul do Athén, cestou ale zapomněl sundat na lodi černé plachty, 
které věštily Théseovu smrt, a vyměnit je za bílé. Když otec Aigeus uviděl černou barvu, 
žalem se vrhl do moře. A Théseus se stal vládcem Athén…
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Zlatnictví Zmatlíkovi
Slunečná 1326, 252 28 Černošice (autobusová zastávka Vráž – u tranformátoru)

Nabízíme kompletní sortiment ze žlutého a bílého zlata
• velký výběr snubních prstenů, dětských náušnic
• prsteny a náušnice se všemi druhy kamenů
• řetízky, madonky, náramky atd.
• opravy, čištění, zlacení, rhodiování, výkup zlata
• precizní ruční výroba na zakázku

tel.: 251 641 208 | mobil: 736 710 244
info@zlatnictviaz.cz

www.zlatnictviaz.cz

Otevírací doba
Po: zavřeno | Út: 14-18
St: 9-11 / 14-18
Čt, Pá: 14-18 | So: 9-11.30

MUDr. Kateřina Márová
Přijímáme pacienty s:
l otoky, bolestí a pocitem tíhy dolních končetin
l ischemickou chorobou dolních končetin 

(bolest při chůzi)

l křečovými žílami (varixy dolních končetin)

l zánětem žil
l po prodělané trombóze
l hučením v uších a motáním hlavy
l poruchou metabolismu tuků  

(zvýšená hladina cholesterolu a triglyceridů)

l cukrovkou (diabetes mellitus)

l kolapsovými stavy

Expresní objednání bez nutnosti žádanky:
T: 257 310 734, M: 723 610 530
E: marova@cevni-ordinace.cz
Sídliště 1100/31 (poliklinika), Praha 5–Radotín

www.cevni-ordinace.cz

CYCLESTAR s.r.o. RADOTÍN
SERVIS VŠECH TYPŮ KOL A ELEKTROKOL 
S MOTOREM BOSCH, SHIMANO, IMPULSE
 FOCUS
 KALKHOFF
 AUTHOR
 SUPERIOR
 LEADER FOX
 ELEKTROKOLA
 TŘÍKOLKY
 MOTORIZACE

Praha 5 – Radotín, (Staré) Sídliště 1082, poblíž zdravotního střediska, konečná bus 244

www.elektrokolo.cz tel.: 602 856 404

Hoďte starosti s koupí elektrokola
za hlavu...

...půjčte si
ho v naší
půjčovně.

Konkurence bude letos opravdu silná. 
Své Morany do Řevnic přinesou školy, 
školky, mladí dobrovolní hasiči a další 

zájmová uskupení. Krásu a originalitu figurín 
posoudí pětičlenná porota, které předsedá 
známý dramatik a divadelní režisér David 
Drábek. Morany budou na místě vystaveny 
a během kulturního programu postupně před-

staveny divákům. První tři nejlepší týmy získají 
poháry a věcné ceny. Obec, jejíž tým vyhraje, 
dostane putovní pohár, který v následujícím 
roce předá nové vítězné obci.

Slavnostmi provede moderátor Oldřich 
Burda. Kulturní část odpoledne vyplní taneční 
soubor Klíček. Zahrají také kapela Sklep, Sean 
Barry a Andrea Kudrnová, Miroslav Stančík 
se svým světovým rekordem na klapkovou 
harmoniku, smíšený pěvecký sbor Canto 
Carso a hudební duo Gábina a Katka. Své 
umění předvedou také malí dobrovolní hasiči 
z Řevnic. Samozřejmě u stánků s občerstve-
ním a další zábavou pro děti.

Na závěr akce se Morany zapálí a hodí 
do Berounky na znamení rozloučení se zimou 
a přivítání jara. Za hezkého počasí vzlétnou 
horkovzdušné balony.

„Přijďte soutěžící podpořit!“ srdečně zvou 
Balonklub Karlštejn, DOBNET, z. s., a město 
Řevnice.

Kdo letos ohromí porotu
nejkrásnější Moranou?
V sobotu 1. dubna ve 14 hodin odstartuje v Řevnicích 
na starém hřišti za lávkou již čtvrtý ročník Slavností Morany. 
Utká se v něm na 20 slaměných či jiných figurín z osmi obcí 
regionu Dolní Berounka v soutěži o nejkrásnější Moranu.

PROGRAM
NA STRANĚ 24
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Vlastně správně se to jmenuje údaj o místu 
trvalého pobytu a důležitost mu přikládá-
me proto, že máme pocit, že zaevidová-

ním příslušného údaje nám tím vznikají nějaká 
práva k místu, které je tam uvedeno, anebo, 
nedej bože, nějaké povinnosti. Nevznikají. 
Stanoví tak zákon o evidenci obyvatel (zákon 
č. 133/2000 Sb., ve znění pozdějších předpi-
sů), sice tuto skutečnost jen deklaruje, ale pro 
některou vehementnější část obyvatel je to asi 
třeba. Týž zákon vysvětluje, že místem trvalého 
pobytu se rozumí adresa pobytu občana 
v České republice, která je vedena v základním 
registru obyvatel (a teď sděluje, v jaké vazbě 
na jaké další údaje) a kterou si občan zvolí zpra-
vidla v místě, kde má rodinu, rodiče, byt nebo 
zaměstnání. Občan může mít jen jedno místo 
trvalého pobytu, a to v objektu, který je označen 
číslem popisným nebo evidenčním, popřípadě 
orientačním číslem a který je určen pro bydlení, 
ubytování nebo individuální rekreaci. V přípa-
dech stanovených tímto zákonem může být 
místem trvalého pobytu sídlo ohlašovny nebo 
sídlo zvláštní matriky, jež je v informačním systé-
mu označeno jako adresa úřadu. Uvedení údaje 
o místu trvalého pobytu se tradičně nazývá jeho 

ohlášením, od toho je odbor evidence obyvatel 
nazýván rovněž ohlašovnou.

 A k čemu to tedy je? Je to evidenční údaj. 
Původně se vyvinul z institutu, který se nazýval 
domovské právo, které ale mělo jiný význam, 
– skutečně zakládalo jeho nositeli právo na to, 
aby mohl pobývat v určité obci (z níž nemo-
hl být tzv. postrkem vyhoštěn například pro 
potulku), a povinnost této obce se o své staré 
obyvatele a rovněž o sirotky po obyvatelích po-
starat (nepředstavujte si to moc růžově, končilo 
to všechno v místní pastoušce, ve městech 
v chudobincích nebo sirotčincích).

Když po roce 1948 převzal péči o chudé 
a sirotky, ale i evidenci obyvatel stát, domovské 
právo se změnilo a zůstal jen pobyt, byl vnímán 
jako skutečný údaj o bydlišti, který se musel 
hlásit, hlášení podléhal i pobyt tzv. přechodný, 
jenž byl zrušen v roce 2000. Dnes nás stát již 
tolik nesleduje, i když to poslední dobou vypadá, 
že zase začne, takže trvalý pobyt slouží jiným 
účelům. Nejde tu o domovskou příslušnost, ale 
o příslušnost místní, jež je jednou věcí – určuje, 
který příslušný úřad nebo soud se vám bude 
věnovat, když něco potřebujete nebo když on 
něco potřebuje od vás. Podle svého trvalého 

Hlásím, kde jsem
Myslím, a většina právníků se mnou asi bude souhlasit, že 
tenhle údaj se přeceňuje. Je důležitý, ale ve zcela jiném smyslu, 
než se většina z nás domnívá. O co jde? O trvalý pobyt.

FARMÁŘSKÉ VÝROBKY 
PŘÍMO U VÁS V ULICI

MLÉČNÉ VÝROBKY
• Čerstvé selské mléko • Radoňáček – tvarohový mls
• Jonáška – syrovátkový nápoj • Jonáš – jogurotvý nápoj
• Selský jogurt • Selský tvaroh • Selský kefír • Selské podmáslí
• Selský sýr, Balkánský sýr • Jarní sýr – sýr s bylinkami

Kompletní přehled výrobků na 
www.mlekozfarmy.cz 

www.nakupzfarmy.cz, info na tel.: 739 506 744

FARMÁŘSKÝ SORTIMENT PRO VÁS
MLÉČNÉ VÝROBKY * HOVĚZÍ MASO A UZENINY * VEPŘOVÉ 
MASO A UZENINY * FARMÁŘSKÁ KUŘATA * FARMÁŘSKÁ  
VEJCE * ZELENINA A BYLINKY * OVOCNÉ MOŠTY * STOLNÍ 
OLEJE * CHLEBA * FARMÁŘSKÉ PIVO * MED

Mléko 
z farmy

Řevnice     nám. Krále Jířího z P.          16:30 – 16:40
Lety          Na návsi                                16:50 – 16:55
Dobřichovice         sídliště „za pumpou“            17:00 – 17:05
                                  Palackého                              17:10 – 17:20
Černošice – Vráž     Vrážská – Tesco                    17:25 – 17:35
Černošice – Mokropsy Topolská x Kyjevská            17:40 – 17:45
  Dr. Janského 1226 (potraviny) 17:50 – 18:00
Černošice – Vráž       Vlakové nádraží Černošice  18:00 – 18:05

SEZNAM ZASTÁVEK JEZDÍME KAŽDÝ PÁTEK

pobytu však půjdete i volit, v jeho okrsku můžete 
uplatňovat i pasivní volební právo – tj. sám 
ve volbách kandidovat, tady má vaše dítě nárok 
jít do školky nebo školy, a pokud zemřete bez 
potomků, zde vám zařídí pohřbení. Hezké, že?

Ale trvalý pobyt kohokoli ve vaší nemovitosti 
nezakládá exekutorovi právo na to, aby vám 
zabavil věci (jen trochu ráznosti a opatrnosti 
prosím), poskytnutí zdravotní péče můžete náro-
kovat kdekoli, a ať si vám zkusí říct, že jste mimo 
svou spádovou oblast, a totéž platí i o povinném 
pobytu předškoláků ve školce nebo ve škole.

Přesto s tímto údajem vzniká hodně potíží, 
nevznikají však v důsledku právní úpravy, ale 
v důsledku toho, že právo dodržováno není. 
Nejčastějším takovým nešvarem není snadno 
zastavitelný pokus o exekuci, ale registrace 
údaje na tzv. ohlašovně, jak se lidově říká 
„na úřadě“. Důvod je různý. Podnikatelé si myslí, 
že když neuvedou adresu provozovny, nenajde 
je kontrola – omyl, když tohle zjistí kontrola, 
měla by podat návrh na zrušení živnostenské-
ho oprávnění. Dlužníci si myslí, že je nenajdou 
věřitelé – ale věřitelé vás nepotřebují chytit 
za ruku, jim stačí, když jim projde rozsudek pro 
uznání na základě fikce doručení. Na ohlašovnu 
se totiž doručovat dá a musí, ale vyzvedávat 
si zásilky moc lidí nechodí. Jejich chyba. Pak 
jde skutečně jen o formální údaj, který slouží 
úřadům, ale rozhodně ne tomu, kdo jej uvádí.

 
Mgr. Petra Vrábliková advokát
Karlštejnská 518, 252 29 Lety
www.vrablikova.cz
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Domov pro seniory Dobřichovice  
přijme pracovníka přímé obslužné péče na pozici:

Pečovatel/ka - pracovnice/ník
v sociálních službách
rekvalifikační kurz „Pracovník v sociálních službách“  
výhodou  /možnost dodělání kurzu při zaměstnání/

Forma spolupráce: HPP, DPP, DPČ
Místo výkonu práce: 
Domov pro seniory Dobřichovice, Brunšov 365, 252 31 Všenory

Požadujeme:
• komplexní provádění pečovatelských činností, psychické aktivizace 

klientů, posilování společenských a sociálních kontaktů klientů. Pro-
vádění úkonů pečovatelské služby u mobilních a imobilních klientů.

• vytváření pozitivních mezilidských vztahů, rozvíjení jemné motoriky. 
Nácvik běžných denních činností.

• flexibilitu, komunikační dovednosti, empatii, vstřícnost, respektování 
věku cílové skupiny uživatelů, 

• důslednost, spolehlivost, flexibilitu, 
• uživatelskou znalost práce s PC

Výhodou praxe práce s cílovou skupinou -  senioři.

Nabízíme:
• perspektivní zaměstnání v oblasti služeb pro seniory, 
• příjemné pracovní prostředí v úzkém kolektivu zaměstnanců
• možnost stravování
• odměny

Výše mzdy: od 14 000 Kč + os. ohodnocení + příplatky za směnnost
Předpokládaný nástup: ihned   Provoz: nerovnoměrný nepřetržitý 
Kontaktní osoba: Mgr. Zora Zelená
Telefon: 257 712 135, 257 712 194, 778 529 210

Pro přihlášení požadujeme zaslání životopisu.
Zasílejte na e-mail: info@domovdobrichovice.cz

H L E D Á M
KADEŘNICI

a MANIKÉRKU
• formou pronájmu na některé  

dny v týdnu (+ víkendy)
• ideálně kadeřnici s částečnou 

klientelou z blízkého okolí,  
co by se ráda osamostatnila

• salon je vybavený, funguje již  
11 let, já pracuji s bio kosmetikou 

a sháním spolehlivé  
a milé kolegy na střídání 

Kontakt: Katka Chvojková
736 136 829 | www.studio-style.cz

M O N T Á Ž E - S E R V I S - R E V I Z E 

OBERMAN
ALARMS

Pavel Oberman
Čs. armády 229/29, Řevnice

) 603 410 571
info@oberman.eu

pavel.oberman@seznam.cz

www.oberman.cz

elektronická 
zabezpečovací zařízení

kamerové systémy

Pronajmeme vám 
prostory v Centrum osvěty 

rodičů na Mořince.
Prostory jsou 

přizpůsobeny dětem.
Cena: 500 Kč (8:00-14:00)

800 Kč (8:00-20:00) | úklid 200 Kč
Více informací na tel.:

724 188 995 nebo 602 200 693

Chcete udělat
dětem oslavu?
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Školní loutkové divadlo (Loutková scéna) 
v Horních Mokropsech bylo založeno 
v roce 1929. Do školy se dostalo jako 

soukromý majetek. V té době zde navíc působil 
učitel Jindřich Zikmundovský, který byl odbor-
ník a hlavně vášnivý milovník živého i loutkové-
ho divadla. Kašpárek a Hurvínek v jeho podání 
byli nezapomenutelní. Společně s řídícím učite-
lem Bezděkem řídili chod Loutkové scény.

Pokladníkem „Loutkového fondu“ se stal pan 
Kratochvíl, který pomáhal nejen hmotně, ale 
i v získávání obliby divadla mezi dětmi i dospělý-
mi. Slavnostní zahájení proběhlo 28. října 1929 
hrou Báj o svobodě, která do pokladny přinesla 
203,80 koruny. Výtěžek z odehraných představe-
ní byl věnován z menší části na zařízení divadla, 
z větší pak např. na školní knihy do dětské 
i učitelské knihovny, učební pomůcky, almary 
na obuv, zahrádky na okna nebo vymalování 
školního kabinetu. Z těchto peněz se podařilo za-
koupit i mnoho obrazů k výzdobě školy. Inventář 
byl zaznamenán v přesně vedené knize příjmů 
a vydání „Loutkového fondu“. Děti za představení 
platily 1 korunu a dospělí 2 koruny. Divadelní 
představení byla nejen zdrojem poznání a zábavy, 
ale sbližovala školu s rodiči a veřejností. Byla tak 
oblíbená, že se musela vždy opakovat dvakrát, 
protože do velké třídy se všichni zájemci nevešli.

Byla to pravděpodobně doba největší slávy 
zdejší Loutkové scény. Zázemí divadla tvořil 
kabinet v prvním patře školy. V něm bylo 
jeviště, které se otevíralo do sousední třídy, jež 
sloužila jako hlediště. Zdá se neuvěřitelné, že 
se při představení do třídy vešlo najednou přes 

sto dětí a dospělých. Na své si přišli malí i velcí. 
Oblíbené byly hry s vlasteneckou tematikou.

Například v sobotu 21. října a v neděli 22. říj-
na 1939 se hrála Lucerna Aloise Jiráska.

Celkem čtyři představení navštívilo 328 
návštěvníků. Vybralo se 1 027 korun. Hra 
byla úspěšná – důkladná příprava proběhla 
po stránce herecké i z hlediska osvětlení, 
zvučení i výpravy představení.

Zajímavá byla i loutková scéna, která 
22. ledna 1940 uspořádala o „Loutkové neděli“  
dvě představení hry „Čert a káča (ve tři hodiny 
odpoledne a v šest hodin večer)“ ve prospěch 
stravování dětí. Zhlédlo ji 146 dětí (100 a 46) 
a 78 dospělých (30 a 48). Hra měla velký 
úspěch s příjmem 431,15 koruny.

Mezi hrdiny odehraných představení byli 
mezi jinými Kašpárek, Zlatovláska, Spejbl 
a Hurvínek. Podle pamětníků se však divadlo 
hrávalo ještě v šedesátých letech (například 
Míček Flíček). V divadelním souboru byli i starší 
žáci základní školy.

K dispozici je zde také několik pěkných 
snímků získaných z alba fotografií Obecné ško-
ly v Horních Mokropsech, které bylo věnováno 

kolegy a přáteli slečně učitelce Martě Ornstei-
nové v upomínku na šťastné doby přátelství 
a úspěšné spolupráce ve škole v Horních 
Mokropsech v letech 1937–1939.

Druhý exemplář alba je uložen ve Všenorské 
knihovně. Slečna učitelka byla deportová-
na do koncentračního tábora, odkud se už 
nevrátila. Ale druhé zachované album vypráví 
o slávě loutkové scény.

Malý zbytek loutkového divadla přivezla 
do knihovny před lety Mgr. Čiháková ze Všenor, 
bývalá učitelka zdejší školy. Malý proto, že 
celé divadlo bylo původně rozsáhlé. To, co 
se zachovalo, nalezla na půdě staré školy. 
Vzhledem k tomu, že tento poklad nebyl nijak 
zvlášť chráněn, původní obsah krabic se zcela 
nedochoval. Přesto se ale kus zachránil a paní 
Čihákové patří velké poděkování.

Všenorské knihovně se letos podařilo reali-
zovat vystavení nábytku a loutek v prosklených 
vitrínách v čítárně knihovny. A přestože už 
s loutkami není možné hrát, i tak potěší přede-
vším malé čtenáře nebo pamětníky představení.
� ! Alena Sahánková

 Archiv knihovny

Všenorská knihovna zachránila 
kus dobového loutkového divadla
Do Všenorské knihovny se 
můžeme vydat i za loutkami 
a rekvizitami z Loutkové scény 
Obecné školy Horní Mokropsy. 
Pojďme si ji trochu představit: jak 
se tam dostala a čím upoutala 
děti i dospělé ve třicátých letech 
minulého století.

Pohled do zákulisí divadelní scény. S loutkami hráli především učitelé.

Z představení Spejbla a Hurvínka.
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PRO CHYTRÉ HLAVY SOUTĚŽ� O POUKAZ V CENĚ 500 Kč

Vyluštěnou tajenku a řešení kvízu (zájemci o cenu musí vždy poslat obě odpovědi) 
zasílejte na adresu krizovka@dobnet.cz nebo na adresu DOBNET, z. s., Palackého 27, 
252 29 Dobřichovice, a to nejpozději do 25. března 2017.

Vylosovaní výherci se správnými odpověďmi získají: poukaz na nákup 
v ceně 500 Kč věnovaný firmou OC Nájemníkovi.

Prosíme luštitele, aby při zasílání řešení e-mailem uvedli také svoji plnou poštovní adre-
su. Děkujeme.� Připravil Pavel Tichna
Cenu si, prosím, vyzvedněte do 30 dnů od data vydání měsíčníku DOBNET 3, jinak cena propadá. Děkujeme.

Výherní křížovka s tajenkou
SOUTĚŽ O POUKAZ NA NÁKUP V HODNOTĚ 500 Kč� Profesionální... (pokračování v tajence)

OC Nájemníkovi s.r.o.
Barvy-Laky, Drogerie, Železářství

* Výpadová 1519/12a, Praha 5 - Radotín
) 774 860 450, 602 266 889, 603 897 153
8 najemnikovi@seznam.cz
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 KVÍZ

Zvětšením strany čtverce o 1 cm dostaneme větší čtverec, jehož plocha je o 111 cm2 
větší. Jak velká je strana původního čtverce?

Výsledek kvízu z minulého čísla: Je třeba zapálit najednou první provaz z obou stran a druhý 
provaz z jedné strany. Jakmile shoří první provaz, uběhla půlhodina. Ihned se zapálí druhý 
provaz i z druhé strany a začne se počítat čas. Jakmile druhý provaz shoří, uběhla čtvrthodina.

Tajenka z minulého čísla: Francouzské palačinky denně
Vylosovaná luštitelka křížovky se správným řešením kvízu z únorového čísla:
Zuzana Vankeová, Dobřichovice.  Získává zboží v ceně 500 Kč od Appétit de France.
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NOVÁ ŠKODA KODIAQ S ADAPTIVNÍM PODVOZKEM DCC

Získejte opravdu velký důvod objevovat okolní svět. Nové SUV značky ŠKODA je jako stvořené pro všechny 
s duší dobrodruha. S adaptivním podvozkem DCC, inteligentním pohonem 4×4 s off-road režimem a sadou 
panoramatických kamer Vám cestou do cíle pomůže pokořit čas i divokou přírodu. Tak přesedněte 
do nového vozu ŠKODA KODIAQ a nastartujte s námi svou touhu objevovat to, na čem opravdu záleží.
RECONNECT.

mujkodiaq.cz

 Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu ŠKODA KODIAQ: 5,0–7,4 l/100 km, 131–173 g/km 

OBJEVTE, NA ČEM
  OPRAVDU ZÁLEŽÍ

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

FEMAT Radotín s.r.o.
Výpadová 2313
153 00  Praha 5 - Radotín
Tel.: 242 406 320
www.femat.cz
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Slavnosti
Morany
1. dubna 2017
od 14:00 hod.

ŘEVNICE
staré hřiště, Za Vodou

PROGRAM
13:30 až 14:00 PŘEBÍRÁNÍ MORAN DO SOUTĚŽE

14:00 Přivítání návštěvníků, začátek SLAVNOSTÍ MORANY
14:15 až 14:30 Vystoupení dětského tanečního souboru Klíček
14:30 až 14:50 SLAVNOSTNÍ KAPELA ZeMě (jarní lidové písně)

14:50 až 15:05 Vystoupení dětského tanečního souboru Klíček
15:05 až 15:30 SEAN BARRY A ANDREA KUDRNOVÁ (KELTSKÁ HUDBA)

15:30 až 15:45 Mirek Stančík a jeho světový rekord ve hře na chromatiku

15:45 až 16:05 CANTO CARSO SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR

16:05 až 16:30 Duo Gábina a Katka písničky pro děti

16:30 až 17:00 Vyhlášení vítězů soutěže a odchod Moran k řece
17:00 V případě vhodného počasí vzlet balonů
Konec? Až nás to přestane bavit, nebo dojde pivo...
Srdečně zvou Balonklub Karlštejn, DOBNET, z.s. a město Řevnice

Partneři akce:

Změna programu vyhrazena.

Keramická dílna 
Radoslavy Vrabcové


